

# 楼盘冲量 房企全力备战“银十”

上周末，鲁能领秀城、天鸿·万象新天、尚品清河、绿地国际花都、保利海德公馆、绿地卢浮公馆等近十家品牌楼盘或开盘或加推。多盘强推下，周成交量终于突破千套，较前一周增加183套。

据了解，巨大的回款、销售重压下，“金九银十”是开发商完成全年销售任务的最后黄金期。然而“金九”已过，成色却又明显不足，“银十”成了开发商必须抓住的销售期。上周末的扎堆开盘，实为银十之战吹响的号角。

截至目前，已经有九英里·

灏苑、大学仕花园等新盘预计十月开盘。

## 全力备战最后黄金销售期

与往年十一黄金周大部分楼盘放假、置业顾问轮休不同，今年黄金周里名目多样的促销活动，充分体现了开发商

全力冲量、积极备战“银十”的决心。

山水泉城推出了非常刺激的“半价秒杀购房”活动，绿地国际花都打出破“6”字头的震撼低价，还有5万抵10万的大额折让、85折的大幅折扣等楼盘促销优惠。同时也有新盘首次开盘，十余个楼盘加推新房等。

记者采访了解到，“限购”、“限贷”等购房政策影响逐步加深，大部分楼盘完不成全年的销售指标已成定局，甚至一些楼盘到目前仅完成了全年任务指标的1/3。无疑，“金九银十”作为传统的黄金销售期，是开发商今年最后一次冲量的最佳机会。

“此时开发商只能改变销售策略，往年蓄客集中开盘、挤压方式尽可能提升销售价格的推盘方式已经不再适用。客户能抓一个是一个，月月加推月月开盘，通过优惠打折随时积累客户，随时开盘、随时销售成为开发商目前的销售策略。”世联地产一位资深策划说，“这也是导致目前



尚品·清河选房现场



万象新天选房现场

层出不穷的促销手段开始轮番上阵的主要原因。”

## 优惠或将加大 走势步步惊心

记者了解到，对于今年后期的走势，业内人士以及专家普遍不看好，楼市走势步步惊心。据统计资料显示，8月份济南新房价格首次出现了0.4%的下降，以第二名“领跌”全国。金九销售并不理想，仅在上周销售勉强过千。

刚需仍是主力销售群体，上周开盘的一个楼盘，推出了一批中小户型高层的准现房，解筹率达80%。但是投资投机性需求基本离开市场，对购房者心理造成了很大的影响，一波观望、纠结的情绪开始蔓延。”上周一个刚开盘的楼盘策划分析，“‘限购’、‘限贷’调控效力继续加深，购房者观望情绪渐浓，后期市场走势可谓步步惊心，开发商回款是硬道理，因此楼盘优惠更加普遍，力度或许进一步加大。”

(楼市记者 杨会想)

# 尚品·清河再传捷报 逆市劲销百套

在济南低迷的住宅市场情形下，济南北区大盘——尚品清河再传捷报，24日高层清盘销售，当天热销百套，以高达80%的解筹率再一次成为济南北部区域楼市的领跑者。尚品清河创造如此销售业绩，除6900元/m<sup>2</sup>起的至高性价比优势外，区域升级、准现房、实景园林更是消费者追捧的主要原因。

## 区域升级

## 未来价值现在享受

进入9月，北部好消息一个接一个。先是泺口横跨小清河的济泺路桥经过一年施工，已经竣工通车，项目周边交通出行更加通畅便捷；再是小清河综合整治工程接近尾声，启动蓄水，并将在国庆节期间进行首次通航，一条传承齐鲁文化、展现现代城市文明的文化小清

河即将展现在济南市民的眼前。小清河的通航也将激活地区发展潜力，带动周边地区的更新，区域的居住品质升级已成事实。

尚品清河遇上了济南北部发展的好时代，而这一切都得益于济南未来的城市发展规划，按照“拓展城市发展空间，打造现代产业体系”的后全运发展战略和“东拓、西进、南控、北跨、中优”的城市空间发展方向，济南市近两年全面拉开了主城区和东部新区、西部新城、滨河新区“一城三区”城市发展框架。以

“都市新中心、泉城新水岸、北跨新基地”为区域规划定位的滨河新区，突出小清河作为泉城文化和生态架构的主脉地位，打造文化之脉和生态之脊，推动滨河新区由价值洼地向服务高地跨越，打造泉城服务之河和活

力之轴。以小清河为主轴沿两岸展开的滨河新区已是蓄势待发，吸引了众多地产大鳄，他们将斥千亿元共同进驻开发，使济南北部进入了一个地产新纪元，城市形象和城市功能正在发生质变，区域价值将大大提升。

尚品清河无疑是区域升级的最先受益者，在项目北面一路之隔，一座总建筑面积600万平米的泺口城市综合体即将崛起，集商金融、五星级酒店、办公、娱乐、休闲为一体，一个体量巨大的新商圈正在形成中，项目升值潜力正水涨船高。

## 现房实景 品质自现

品质是北大资源不变的选择，更是对业主的承诺。目前，尚品·清河楼栋已全部封顶，首批房源将于2012

年“五一”交房。商业街及景观长廊部分已实景展现，现房实景摆在那里，不用说就有说服力，看着买，心里更踏实。

九月底，尚品·清河入口景观广场正式惊艳绽放，广阔的广场、人性的设计、喷泉、绿植和谐的融合在一起，极力营造仪式感园林的秩序与氛围。广场一经开发，就成为周边居民茶余饭后休闲之地、活动中心。在小区园林设计上，尚品清河从不吝啬，耗巨资打造的“一带两园”景观园林，由1300米的坡地景观带和两组团内中心绿地“两园”巧妙融合，高低起伏的坡地、层层包裹的园林、曲径通幽的小径，星星点缀的休憩亭、潺潺的流水……千米坡谷景观长廊示范部分已实景展现，全情演绎花园中的生态生活。

将产品与生活的双重高

品质融合在一起，尚品·清河拥有很多能够引领整个济南居住典范的元素。欧洲学院派的建筑理念完美结合，从外飘窗、阳台、框架光影效果，到局部石材外立面、优雅精装大堂，都照应着现代简约的生活方式。板楼高层设计，超大楼间距与低密度建筑布局，全明户型、大面宽大视野等诸多经

典奢适设计……

但这一切都将随着尚品清河的热销成为过去式。截至目前，尚品·清河已为近2000个家庭实现了品质人居的梦想。高层房源清盘在即，仅剩50席，95-164m<sup>2</sup>经典户型限时抢购，129-170m<sup>2</sup>电梯洋房也日渐稀缺。机会有限，敬请把握！

尚品专线：0531-82937777



# 十一莱州云峰山风景区自驾看房召集令

## 全国十大长寿之乡 离济南最近的度假海岸

全国十大长寿之乡—莱州，位于山东半岛西北部，靠山临海，好山好水成就全国长寿之乡。云峰山是国家级景区，名胜古迹众多，闻名于海内外的北魏光州刺史、著名书法家郑道昭在此山留下了宝贵题刻17处。国内外著名书法家、学者接踵而至，访谒碑林，并留下了大量的书画墨宝。距云峰山仅20公里的金沙滩黄金海岸，是离济南最近的度假海岸。

## 南郊巨献 中国北方首席“旅游综合体”

山东省南郊集团8年投资160亿元倾力打造中国北方第一家“旅游综合体”概念文化旅游区，规划区域8000亩，涵盖旅游、休闲、运动、会议、居住各项功能，打造中国北方文化旅游第一胜地。

## 云峰山庄 20多万轻松拥有度假美宅 100多万轻松拥有山居别墅

面世以来，云峰山庄超高的性价比得到了更多人的认可，别墅级的醇熟配套、高得房率的优品户型，20多万80多平的臻美悦宅，实现了许多人轻松拥有海滨度假房的梦想。与此同时，云峰山庄多样性的产品——高端北美草原风格别墅、200多平的联排、300多平的独院——也满足各个阶层的需求。

## 最长黄金周 最惊喜的看房自驾之旅

十月一日，长寿之乡莱州十一自驾之旅梦想起航，带上你山的激情、海的胸怀和生活梦想跟我出发。

自驾团员当天定房即可享受最低团购价格

### 集结热线：

15966057114 (济南)

18605313790 (济南)

VIP专线:0535-2427777